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総　　合

　

市
で
は
、
ま
ち
づ
く
り
の
指
針
と
な
る
大
田
原
市
総
合

計
画
後
期
基
本
計
画
の
策
定
を
進
め
て
い
ま
す
。
昨
年
末
、

市
民
の
皆
様
の
ご
意
見
を
計
画
づ
く
り
に
活
か
す
た
め
市

民
意
識
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
調
査
は
、
市
内
在
住
の
20

歳
以
上
の
男
女
を
対
象
に
、
３
０
０
０
人
を
無
作
為
に
抽

出
し
、
郵
送
方
式
に
よ
り
実
施
し
ま
し
た
。
回
収
率
は

59
・
０
％
で
１
７
７
０
人
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

調
査
の
結
果
は
報
告
書
と
し
て
ま
と
め
て
あ
り
ま
す
が
、

そ
の
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ

　

政
策
推
進
課
政
策
企
画
係

　
　
　

(２
３
)８
７
０
１

市
民
意
識
調
査
を
実
施
し
ま
し
た

（
平
成
22
年
11
月
〜
12
月
実
施
）

市
民
意
識
調
査
を
実
施
し
ま
し
た

（
平
成
22
年
11
月
〜
12
月
実
施
）

４  行政が行う施策について重要度を尋ねました
　  （上位回答項目）
４  行政が行う施策について重要度を尋ねました
　  （上位回答項目）

１ 学校教育の充実

２ 高齢者福祉の充実

３ 健康づくりの推進

４ 介護保険事業の充実

５ 障害者福祉の充実
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79.3％

79.3％

74.9％

74.2％

73.8％

74.9％

74.2％

73.8％

（79.3% の方が「重要である」と回答しました）（79.3% の方が「重要である」と回答しました）

２  大田原市への定住意向について尋ねました

◆「ずっと住み続けたい」「どちらかといえば住み　
続けたい」の回答を合わせて『住み続けたい』と感　
じている割合は 77.4% になりました

ずっと住み
続けたい
47.2％

どちらかといえば
住み続けたい
30.2％

どちらとも
いえない
15.9％

どちらかといえば
転出したい
4.7％

早急に転出したい
0.8％ 無回答

1.1％

１ 大田原の住み心地について尋ねました

◆「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」の
　回答を合わせて『住みやすい』と感じている割合
　は 73.4% になりました。

どちらかといえば
住みやすい
42.3％

住みやすい
31.1％

どちらとも
いえない
17.0％

どちらかといえば
住みにくい
5.8％

住みにくい
2.4％

無回答
1.4％

（％）

５  行政が行う施策について満足度を尋ねました
　  （上位回答項目）
５  行政が行う施策について満足度を尋ねました
　  （上位回答項目）

１  健康づくりの推進

２  上水道の整備

３  学校教育の充実

４  下水道の整備

５  自然環境の保全
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36.3％36.3％

33.3％33.3％

30.7％30.7％

28.8％28.8％

26.9％26.9％

（36.3%の方が「満足している」と回答しました
　「不満である」は7.4%、「どちらともいえない」は38.5%でした）
（36.3%の方が「満足している」と回答しました
　「不満である」は7.4%、「どちらともいえない」は38.5%でした）

（％）

３ 大田原市への愛着心について尋ねました

◆「強くもっている」「ある程度もっている」の回答
　を合わせて『愛着をもっている』割合は 71.2% に
　なりました。

ある程度
もっている
53.1％

強く持っている
18.1％

あまりもって
いない
16.6％

わからない
7.2％

全くもっていない
3.7％ 無回答

1.2％
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今
回
の
調
査
の
結
果
で
は
、
7
割
以
上
の
方
々
か
ら

大
田
原
市
は
｢住
み
や
す
い
｣、
｢住
み
続
け
た
い
｣、

｢愛
着
心
が
あ
る
｣と
い
っ
た
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
市
の
施
策
に
つ
い
て
は
｢学
校
教
育
の
充
実
｣

や
｢健
康
づ
く
り
の
推
進
｣が
重
要
度
、
満
足
度
と
も
に

上
位
５
項
目
に
含
ま
れ
て
い
る
反
面
、
｢公
共
交
通
の

充
実
｣や
｢商
業
の
振
興
｣が
不
満
度
が
高
い
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

　

こ
れ
ら
の
結
果
を
ふ
ま
え
、
今
後
も
市
民
の
皆
様
が

｢住
ん
で
よ
か
っ
た
｣と
思
え
る
ま
ち
づ
く
り
を
す
す
め

て
ま
い
り
ま
す
。

　

な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
に
つ
い
て
は
市
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

１ 公共交通の整備

２ 商業の振興

３ 農業の振興

４ 道路・河川の整備

５ 財政の健全運営

６  行政が行う施策について不満度を尋ねました
　  （上位回答広告）
６  行政が行う施策について不満度を尋ねました
　  （上位回答項目）
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18.1％

17.9％

17.3％17.3％
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49.0％

50
（％） （％）

８  ゆたかな老後を送るために必要と思うことを
　  尋ねました（上位回答項目）※複数回答可
８  ゆたかな老後を送るために必要と思うことを
　  尋ねました（上位回答項目）※複数回答可

１ 健康に不安がないこと

２ 家族がいること

３ 年金や退職金がもらえること

４ 老人ホームなどの福祉施設
　 が充実していること

５ 病気になったときに世話を
　 してくれる人がいること
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55.5％

42.8％

34.2％

31.4％

29.2％

55.5％

42.8％

34.2％

31.4％

29.2％

（％）

９  今後参加したい市民活動について尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可
９  今後参加したい市民活動について尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可

１ 保健・医療・健康づくり

２ 学校教育・生涯学習

３ スポーツ活動

４ 高齢者・障害者福祉

５ 自然環境保全

（％）
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29.7％

23.4％

21.7％

21.2％

17.1％

29.7％

23.4％

21.7％

21.2％

17.1％

１ 医療・福祉サービスの
     充実したまち

２ 高齢者・障害者が安心して
     暮らせるまち

３ 豊かな自然環境に恵まれたまち

４ 少子化対策の充実したまち

５ 買い物などが楽しめる
     商業の盛んなまち

10  将来を望まれるまちについて尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可
10  将来を望まれるまちについて尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可

44.0％

40.6％

39.4％

38.8％

44.0％

40.6％

39.4％

38.8％
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７  必要と思う少子化対策を尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可
７  必要と思う少子化対策を尋ねました
　  （上位回答項目）※複数回答可

１ 子育てをしながら
     気兼ねなく 働ける
     職場環境の整備

２ 安心して子どもを
     育てられる生活
     環境の整備

３ 保育所などの子育て
     支援サービスの充実

４ 子育て世帯に対する
     経済的支援の充実

５ 安定した家庭を築く
     ための就労支援

0 10 20 30 40 50 60 70

65.9％

58.2％

32.0％

28.8％

24.7％

65.9％

58.2％

32.0％

28.8％

24.7％

（％）

（19.8% の方が「不満である」と回答しました）（19.8% の方が「不満である」と回答しました）
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